

Плодотворным получился март в деятельности литературного клуба «Родничок» при районном Дворце культуры. В нашем активе два выездных заседания, участие в мероприятиях районной детской библиотеки и Емельяновского дорожно-строительного техникума, презентация нового сборника и чествование юбиляра.

Центральными событиями, конечно, были Всемирный день поэзии 17 марта и День памяти ушедших поэтов. В № 22 газеты «Емельяновские веси» был опубликован отчёт о Всемирном дне поэзии нашего доброго друга и помощника, педагога-организатора Галины Викторовны Унжаковой. 26 марта представительная делегация от «Родничка» выехала в Красноярск, чтобы вместе с активом альманаха «Новый Енисейский литератор» вспомнить ушедших из жизни поэтов. Добрым словом помянули многих, и среди них наших земляков Петра Савельевича Ермолаева, Марию Григорьевну Манаеву и Анну Сергеевну Тушкевич. О них тепло рассказали и прочли их стихи Н. Ф. Черняева и Т. В. Семенкова.

Близостью весны была наполнена творческая поездка наших поэтов и прозаиков в село Еловое, где нашу встречу организовала и достойно провела Евгения Леонтьевна Рыжикова. Это — наш постоянный автор, к которому 5 марта заглянули «на огонёк» поэт-любитель Татьяна Гармашова, учитель начальных классов Нина Колмогорова. Здесь мы познакомились с новыми людьми — молодым библиотекарем Анастасией Брикман и школьницей Алёной Братчиковой. Встреча была наполнена стихами и рассказами, знакомством с картинами самодеятельного художника Виктора Карлова.

Участвуя в мероприятиях районной детской библиотеки, наши авторы В. М. Кочерженко, О. А. Козлова и Т. В. Семенкова посетили два детских сада, где встретились с самой благодарной публикой! Ребята с удовольствием читали стихи поэтов и сказки прозаиков «Родничка».

За круговертью дел всё никак не получалось провести презентацию нового сборника «Благодарю тебя, Россия» и поздравить с 85-летием одного из основателей «Родничка» Валентину Михайловну Кочерженко. Вот и 26 марта сорвалось — тем больше поздравлений юбиляру накопилось ко 2 апреля. На встречу во взрослую библиотеку в РДК не смогли прибыть в силу разных причин Борис Михайлович Евдокимов и Лариса Ивановна

Курпегина, Иван Тимофеевич Турбин и Алевтина Николаевна Козлова. Но поздравления юбиляру от нашей «второй линии наступления» прозвучали тепло и душевно.

Открыла торжество в читальном зале представитель отдела культуры районной администрации Любовь Ивановна Терещенко. Затем выступали Нина Фёдоровна Черняева, Любовь Васильевна Жмулёва от клуба «Родничок» и Николай Беер от литераторов посёлка Памяти 13 Борцов, Виктор Алексеевич Плетюх от Емельяново и Надежда Тимофеевна Сафронова от посёлка Таскино и другие. В хоре поздравлений и стихов не затерялся голос молодых авторов Натальи Борисовой и Валентина Алексева. В честь юбиляра исполнили песню «Старушка Кача» Вера Врублевская и Олег Землянко.

Светлый, радостной души человек — Валентина Михайловна Кочерженко. От обилия цветов и поздравлений, пожеланий здоровья и долголетия, кажется, растаял снег в ближайшей округе. На такой весенней ноте клуб «Родничок» и закончил март. В апреле нас ждут в селе Частоостровское на выездное заседание клуба и ежемесячная встреча литераторов в районном Дворце культуры...

Газета «Емельяновские веси» № 26 от 6 апреля 2022 года

Цветное фото — на стр. 354



Чествуют В. М. Кочерженко. Емельяново. 2.04.2022



Встреча в клубе «Родничок». Емельяново. 2.04.2022